

感谢信

今天是 4.27，要出院了，我人生的第一次手术，痊愈出院了……

万分感谢，张院长这几个月来给我耐心细心看病。这次住院也很重视，帮我沟通安排手术，跟进手术，关心关注，无微不至。

万分感谢，从广州中山三院赶来帮我手术的专家教授们，他们的专业其实已经缓解了我不少紧张情绪，技术很好，人也很好，手术过程对我的心理安抚、激励也减轻了我术中的痛苦。整个过程很快很顺利。我知道，我遇上了一支优秀的医疗团队。

万分感谢，在心内一区“度假”的这几天里给我关怀照顾的医护人员，让我感受到来自家人的那种温暖。这里环境很好，安静，空气清新；护士很美，细心，温柔，嘘寒问暖，关怀备至；主管医生值班医生很尽职尽责，虽然忙，也每天抽时间来问候。我任何的不适，都有医护及时帮我解决。让我第一次觉得，原来住院可以这么安心舒适，真的像在度假一样。

4月27日，这一天我35岁了，从踏出医院门口开始，我即将开启我人生的第二个35年。这次手术虽然是个微创小手术，但对我以后的生命质量有了更高的保障。往后我会好好锻炼身体，爱护自己。感恩一路走来给我帮助的人，我也将把这些恩情给予需要我帮助的人。

向所有医护人员致敬！！

患者： [REDACTED] 叩谢

2022.4.27

已回。（第一例射频消融术患者）

感谢你对我们的认可，
我们会继续努力做得更好！

2022.4.27